
 

 

 

Αθήνα, 22 Φεβρουαρίου  2024 

  

Ερώτηση  

 

Προς τους κ. κ. Υπουργούς  

 Υποδομών και Μεταφορών  

 Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 

 

Θέμα: «Αποκατάσταση ζημιών από την κακοκαιρία Daniel, στην 
κατασκήνωση της ΧΑΝ στον Άγιο Ιωάννη Πηλίου» 

 

Κατά τον περασμένο Σεπτέμβριο, όταν η κακοκαιρία Daniel έπληξε σοβαρά 
την περιοχή της Θεσσαλίας, προκάλεσε σοβαρές ζημιές στις παρόχθιες 
εγκαταστάσεις της Κατασκήνωσης της ΧΑΝ, που βρίσκεται στον Άγιο Ιωάννη 
Πηλίου εδώ και 100 χρόνια.  

Οι υποδομές, τα δίκτυα, οι κτηριακές εγκαταστάσεις και ο εξοπλισμός έχουν 
υποστεί σημαντικές βλάβες ή έχουν καταστραφεί ολοσχερώς, ενώ η συνολική 
ζημιά, όπως προκύπτει από την από 20/02/2024 επιστολή που λάβαμε από 
τον πρόεδρο του Δ.Σ. της ΧΑΝ Θεσσαλονίκης και αντιπρόεδρο της ΧΑΝ 
Ελλάδας,  αγγίζει το 1 εκατομμύριο ευρώ. 

Το μέγεθος της ζημιάς είναι τέτοιο, που τίθεται σε διακινδύνευση η λειτουργία 
της Κατασκήνωσης το ερχόμενο καλοκαίρι – μία χρονιά ορόσημο, καθώς 
φέτος, 2024, η Κατασκήνωση, η πρώτη οργανωμένη παιδική κατασκήνωση 
στην Ελλάδα, συμπληρώνει 100 χρόνια ζωής.  

Όπως προκύπτει από την ίδια επιστολή, το Δ.Σ της ΧΑΝ δραστηριοποιήθηκε 
αμέσως, με σκοπό την καταγραφή των φθορών και την αποκατάστασή τους 
και απευθύνθηκε στα αρμόδια Υπουργεία, στις αρμόδιες υπηρεσίες και στην 
Περιφέρεια Θεσσαλίας.  

Εξαιτίας της μεγάλης καθυστέρησης για την αντιμετώπιση του προβλήματος 
από πλευράς των αρμοδίων κυβερνητικών και υπηρεσιακών αρχών, 
προχώρησαν σε πρωτοβουλίες συγκέντρωσης των αναγκαίων πόρων και 
στην εκπόνηση των απαραίτητων μελετών, με σκοπό την αποκατάσταση των 
ζημιών.   

Ωστόσο, δεν είναι εύκολη η συγκέντρωση του συνόλου του ποσού, αλλά 
,εκτός  αυτού, αντιμετωπίζουν πολλά προβλήματα καθυστέρησης των 
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απαραίτητων διαδικασιών για την πραγματοποίηση των εργασιών με σκοπό 
την αποκατάσταση των φθορών από τις αρμόδιες αρχές.  

Επειδή οι ζημιές στην κατασκήνωση προκλήθηκαν από την κακοκαιρία 

Daniel και το μέγεθος τους είναι τέτοιο που είναι αδύνατον να 
αντιμετωπισθούν μόνο από ίδιες δυνάμεις της ΧΑΝ 

Επειδή ο χρόνος μέχρι την έναρξη της κατασκηνωτικής περιόδου είναι πολύ 

λίγος  

Επειδή φέτος συμπληρώνονται 100 χρόνια από την έναρξη λειτουργίας της 

κατασκήνωσης και θα είναι πολύ άσχημο, σε μια τέτοια χρονιά ορόσημο, να 
παραμείνει εκτός λειτουργίας 

 Επειδή κινδυνεύουν να στερηθούν τα παιδιά τη διαβίωση τους κατά το φετινό 

καλοκαίρι στην κατασκήνωση  

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

1) Τι προτίθενται να κάνουν για την επίσπευση των απαραίτητων 
ενεργειών από πλευράς των αρμόδιων κρατικών υπηρεσιών και των 
υπηρεσιών της Περιφέρειας Θεσσαλίας, ώστε να υλοποιηθούν έγκαιρα 
οι απαραίτητες εργασίες αποκατάστασης των ζημιών στην 
κατασκήνωση; 

2) Τι προτίθενται να κάνουν ώστε να διατεθούν οι απαραίτητοι πόροι 
που λείπουν για τον ίδιο σκοπό; 

3) Τι προτίθενται να κάνουν ώστε να λειτουργήσει κανονικά η 
κατασκήνωση κατά τη φετινή χρονιά ορόσημο και να μη στερηθούν τα 
παιδιά τη διαβίωση στην κατασκήνωση κατά τη θερινή περίοδο; 

 

 
Η Ερωτώσα Βουλευτής 
 
 
 
 

Νοτοπούλου Αικατερίνη 

 

 

 

 

 




